

BioKelp Plus 0-3-2 is a natural blend of sea plant extracts harvested from North Atlantic Kelp

BioKelp Plus 0-3-2 can be used in a general program to strengthen roots and produce vigorous turfgrass, trees and ornamentals



Net Contents: 2.5 gallons (9.46 L)

Net Weight: 9.13 lbs./Gallon @ 68°F (1.09 Kg/L)

124372.5G GHSversion:15155



GrowthPack®

124372.5G GHSversion:15155

BioKelp® Plus 0-3-2 GUARANTEED ANALYSIS:

Available Phosphate (P_2O_5)3.0% Soluble Potash (K_2O)2.0%

Derived From: Sea plant extracts (Ascophyllum nodosum).

ALSO CONTAINS NON-PLANT FOOD INGREDIENT:

1% Seaweed Extract (Ascophyllum nodosum)

DIRECTIONS FOR USE:

BioKelp Plus 0-3-2 can be applied throughout the growing season to cool, transitional and warm season grasses, trees and ornamentals. This product is intended to supplement a regular fertilization program. BioKelp Plus 0-3-2 will not, by itself, provide all the nutrients normally required by plants.

GREENS / TEES / FAIRWAYS:

Apply 4 fl.oz./1,000 ft² (120 mL/93 m²) to greens and tees each month throughout the growing season. Apply 2 fl.oz./1,000 ft² (60 mL/93 m²) monthly to fairways. Make the first application of **BioKelp Plus 0-3-2** during

the initial stages of growth. Frequent light applications are more effective than infrequent heavy applications.

TREES / SHRUBS:

Mix 64 fl.oz. (2 L) of **BioKelp Plus 0-3-2** in 100 gallons (375 L) of water and apply 5 gallons (20 L) of mix per inch (2.5 cm) of trunk diameter at breast height. Tank mix should be injected in a circular grid pattern starting 1 ft (30 cm) from trunk and continuing 2 ft (30 cm) past the drip line.

ORNAMENTALS:

Mix 3 fl.oz. (90 mL) of **BioKelp Plus 0-3-2** in 4 gallons (15 L) of water and spray to runoff.

COMPATIBILITY WITH OTHER MATERIALS:

BioKelp 0-3-2 is compatible with most technical materials. However, it is not compatible with materials containing liquid Calcium. If compatibility is uncertain, perform a jar test.

CONVERSION CHART:

1 oz. of Bio Kelp Plus 0-3-2 = 0.0021 lbs. P_2O_5 and 0.0014 lbs. K_2O .

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the Internet at http://www.regulatory-info-ir.com

BioKelp®, GrowthPack®, and Simplot® are registered trademarks of the J.R. Simplot Company.

LIMITED WARRANTY AND DISCLAIMERS

J. R. Simplot Company ("Seller") warrants that the product contains the ingredients in the amounts stated on this label. THIS WARRANTY IS EXPRESSLY IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES AND REPRESENTATIONS EXPRESSED, IMPLIED, OR STATUTORY, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR USE. Timing, rate and method of application, weather and other conditions, mixtures with chemicals not specifically recommended on this label or any accompanying written recommendation are beyond the control of Seller. Buyer assumes all risks of use, storage and handling of this material not in strict accordance with directions given herewith. In no case is J. R. Simplot Company liable for consequential, special or indirect damages resulting from the use or handling of this product. Buyer further agrees in the event of damages arising from the use of this product to accept a replacement of the product or a refund of the purchase price of the product, at Seller's option, as full discharge of Seller's liability. No one is authorized to make any other warranty, guarantee or directions concerning this product, and no such warranties, guarantees or directions shall be valid or binding upon Seller.